



我住经七纬六你游荡
泉城路/你和我一样是泉
水养大的精灵/他不知为
何是第一次来到这里/哦
没关系/你会跟我一样很
快爱上这里……
——王洋《泉城之恋》

◀2010年12月30日,王洋
在个人演唱会上边弹边唱。

“90后”女生校园开个唱

本版文/片 本报记者 李飞 通讯员 刘珂珂 张伟

在济南大学的校园里,有一个爱唱歌的“90后”大二女生。2009年,刚入校两个月的她就在第八届校园十佳歌手大赛上夺得冠军,并组建了自己的乐队;2010年8月,她翻唱和原创的音乐作品在网络上被唱片公司发现,顺利签约北京一家文化传播公司;2010年12月30日,20岁生日当天,她又成功举办了一场校园个人演唱会。她就是济南大学控制学院电气检测专业2009级学生王洋。

2011年元旦前夕,一

个校园个人演唱会的消息在济南大学校园内开始传播,演唱会的主角不是什么明星大腕,正是王洋。

出生在新疆克拉玛依市的王洋说,成功举办一场真正属于自己的个人演唱会是她一直以来的梦想。2010年暑假后刚开学,王洋就开始为自己的演唱会做准备。她的想法得到了父母的支持,他们拿出了一部分钱作为筹备经费。王洋的20多位同学也自发成立了演唱会包装运作团队,负责海报宣传、舞美设计、舞蹈统筹等。

“我跑了济南的30多家公司,最后拉来了三家赞助。”王洋说,演唱会当天,所有嘉宾和伴舞演员被她的勇气和对音乐的热爱所感动,全部友情出演。

辛苦而精心排练两个月后,2010年12月30日——王洋的20岁生日,晚7时,王洋校园个人演唱会准时开场,能容纳上千人的校园青年礼堂大厅座无虚席。身着黑色礼服的王洋一出场就引来观众的尖叫和欢呼。“我住经七纬六你游荡泉城路,你和我一样是泉水养大的精灵,他不知为

何是第一次来到这里,哦没关系,你会跟我一样很快爱上这里……”在近三个小时的时间里,王洋演唱了包括《泉城之恋》等原创歌曲在内的近20首歌,为现场观众献上了一场精彩的演唱会。“这是一个难忘的夜晚,将成为我大学生活中一个美好的记忆。”演唱会结束后,王洋很是激动。

“我并不是为了出名,更不是为了炒作,就是想证明自己。”1月5日,王洋对记者说,她将继续自己的音乐梦想,在音乐道路上开始新的旅途。

成长经历

上高中时 和同学成立了乐队

王洋来自新疆克拉玛依市,一个散发着民族风情的地方。虽然是个汉族女孩,但受到出生地的熏陶,从小时候起,她就喜欢哼哼唱唱、蹦蹦跳跳。“我喜欢舞台,从小就梦想着有一天成为舞台的主角,和别人一同分享我的激情和快乐。”1月5日,接受采访时,王洋对记者说。

王洋说,她喜欢自己创作歌曲,并把生活中的点滴融入音乐中,让音符的律动传递生活的气息。每年克拉玛依市都会举办一次音乐节,音乐节上的原创歌曲大赛给了她

施展才华的机会。上初中时,王洋就获得了“克拉玛依市校园之星”第二名的好成绩。读高中时,课余时间,王洋经常和一些兴趣相投的同学围在一起唱歌,并成立了一支属于自己的“乐可乐可”乐队。

王洋表示,她对音乐的追求得益于父母的支持和鼓励。“父母对音乐也很喜爱,可能出于遗传,我继承了他们的爱好。”王洋笑着告诉记者,父母为了让她能够在音乐方面取得进步,假期里专门腾出房间用作她的排练室。

大一暑假里 被“星探”发现并签约

2009年9月,王洋考入济南大学控制学院,学习电气检测专业。“曾梦想着考中国传媒大学的文艺编导专业,但高考成绩不够。”

虽然学着和音乐毫不相干的专业,但王洋没有放弃对音乐的追求。刚入校两个月,在济南大学第八届校园十佳歌手大赛上,首次参赛的王洋就以一曲《Come on over》震撼全场,成功夺得冠军,成为校园里的歌唱明星。

不久,王洋和另外几名同样喜欢唱歌的大学生成立了一支乐队,取名“瓶盖”,她担任主唱。学习之余,王洋总爱把自己翻唱和创作的音乐作品放到人人网等网络上。

2010年8月暑假期间,即将读大二的王洋,网络上的音乐作品被唱片公司发现,并顺利签约北京星脉文化传播公司。“一不小心被‘星探’发现了,希望通过自己的努力,在不久的将来出一张自己的专辑。”

漱玉平民大药房又一巅峰力作——打造山东道地特产航母
特惠时间: 2011年1月8日-2月16日

1月8日

盛大开业

千余款特价商品 劲爆促销

佳节送礼好去处

开业抽1000元大奖

100%中奖

经营品类 >>

本超市主要经营全省17地市140个区县的特色农副产品,经营商品种类可达2000多种。道地特产超市引进的品牌,均为最具代表性特产品牌,曾先后获得“中华老字号”、“中国名牌”、“中国驰名商标”、“中国绿色食品”、“山东名牌”、“山东省著名商标”、“山东老字号”、“山东名小吃”、“山东历史文化名店”等称号的企业。

电话: 0531-86261597 地点: 趵突北路22号(趵突泉东门对过漱玉平民大药房二楼)

活动时间: 1月8日-11日,共4天

凡当日单笔购物小票满68元者(金额不累计),即可参加抽1000元大奖活动,100%中奖!每人每天小票限抽两次。

一等奖: 1000元购物券; (每日1名)

二等奖: 200元购物券; (每日2名)

三等奖: 100元购物券; (每日5名)

四等奖: 10元购物券; (每日50名)

纪念奖: 礼品一份

大宗团购另有优惠 详洽店内业务专员
电话: 0531-86261597